



中国供销合作社
CHINA CO-OP

不忘初心 牢记使命 复兴供销

总社举办2018年“新网工程” 专项资金项目申报培训班

近日,为做好2018年“新网工程”专项资金项目征集和后续管理工作,中华全国供销合作总社在京举办“新网工程”专项资金项目申报培训班。中华全国供销合作总社党组成员、理事会副主任邹天敬,中华全国供销合作总社党组成员、理事会副主任、中国供销集团有限公司董事长杨建平出席开班仪式并讲话。

邹天敬指出,近年来,专项资金在整合系统资源、开展为农服务、支持基层发展、助力脱贫攻坚等方面发挥了重要作用,投资效益正在不断显现。全系统要进一步统一思想,提高认识,不断探索完善财政专项资金股权投资方式创新,以乡村振兴战略为指引,以农业供给侧结构性改革为主线,健全农业社会化服务体系

和农村现代流通网络体系。要紧紧围绕专项资金三大支持方向,突出供销合作社综合改革目标任务要求,支持供销合作社深化改革和打好脱贫攻坚战,推动系统上下贯通、联合合作,充分发挥社有企业龙头带动作用,放大专项资金的规模效应,促进各方合作;要突出问题导向,不断提高投资管理的水平,着力解决在投资执行进度、绩效评价、地方隐性债务和委托贷款、管理和风控能力等方面存在的问题,提升管理效率;要提高专项资金的使用效率,提升合力,实现共赢,建立健全长期可持续的投资机制和规划,凝聚各方利益,按照利益共享、风险共担的原则,充分调动各方积极性,各负其责,按照市场规律办事,齐心协力

做好各专项资金投资。杨建平指出,两年来专项资金股权投资取得积极成效,战略布局更完善,投资方向更聚焦,资源整合更有效,带动效应更显著,综合效益更突出;今年总社的管理办法和供销集团的实施细则做了一定的调整,在额度分配、使用方式、项目申报等方面有一系列新变化,理清了资金使用边界,调整了资金分配额度,增加了基金投资方式,明确了系统和企业比例,建立了常态申报机制,全系统要准确理解专项资金使用的新变化新特点,提高资金使用效率,真正用出成果、用出效益;要打造利益和责任共同体,做好项目投资全流程工作,统筹兼顾抓好项目投资。专项资金投放要发挥导向作用。投资

平台要做好投资审核工作,做好顶层设计,力争多方共赢;提升资金使用效能,加快财政资金支付使用进度,保证资金使用合法依规有序,充分调动专项资金的效能;多维度将项目管理落到实处。

培训班解读了2018年“新网工程”专项资金使用、项目申报系列政策,并就农村电子商务项目申报、农业社会化服务项目申报、农产品市场体系建设申报进行指导。

总社财会部、各省、自治区、直辖市及计划单列市、副省级省会城市、新疆生产建设兵团供销合作社,中华全国供销合作总社各直属企业、供销集团各成员企业参加培训。

张成

广元市供销社主任毛延富一行 到利州区供销社调研指导工作

近日,四川广元市供销社党组书记、主任毛延富一行,到利州区供销社调研指导工作。利州区供销社党组书记、主任刘高炳就2018年工作开展情况、存在的问题以及明年的工作安排进行了汇报。

毛延富对利州区供销社2018年工作取得的成绩表示肯定,同时对今后的工作提出要求。一是找问题,补短板,全面完成各项。对照年初下达的目标责任书,认真查找存在的问

题,针对问题制定整改措施,在年底前全面完成各项目标任务;二是早谋划,制定明年工作目标。以服务乡村振兴为抓手,围绕“五大”体系建设,积极融入乡村振兴战略;三是从严治党,认真抓好党建工作。以党的政治建设为统领,坚定两个拥护,切实加强政治建设,组织建设,严格落实执行中央“八项规定”,加强干部职工的日常监管。

通讯员 王忠烈

自贡市供销社 深度参与军民融合

构建双线运行体系 创新产业扶贫模式

甘孜藏族自治州炉霍县农牧科技供销合作局持续助力农户脱贫奔康

□本报记者 冯丹 整理

炉霍县位于四川甘孜藏族自治州中北部,县内平均海拔3860米。川藏317线从东南至西北贯通全境,鲜水河西北向穿流全县。历来是去藏抵青之要衢和茶马古道之重镇。土地总面积为5796.64平方公里,是甘孜州最典型的半农半牧县,有耕地9.5万亩,天然草场33.07万公顷。

党政重视 强力推进双线运行机制建设

炉霍县委县政府认真贯彻中央、省、州文件精神,及时出台了《炉霍县关于加快推进全县供销合作社体系建设暨深化供销合作社综合改革的实施意见》(炉委发〔2018〕2号),明确了工作重点、举措和目标任务。

在行业指导体系建设方面,炉霍县将原农牧和科技局更名为炉霍县农牧科技供销合作局,增加了供销合作社职能,增设了供销合作社管理股室,落实了具体工作人员;在经营服务体系方面,按省、州供销社要求,炉霍县积极筹建县级供销社龙头企业和基层供销社。目前企业注册各项工作正在开展中,斯木镇中心惠民供销社已完成注册;依托片区农技推广中心资源,炉霍县农牧科技供销合作局广泛吸纳农民专业合作社等新型农业经营主体,加快基层供销合作社组建步伐。按照“四有”(有业务、有人员、有阵地、有牌子)要求,炉霍县以“互联网+”为

切入点,积极推进供销合作社农村综合服务社建设。

2018年完成炉霍县联社、斯木镇中心社、飞地产业园区服务中心建设,力争到2020年全面建成全域供销合作社、乡、村三级经营服务体系网络建设,构筑为农服务综合平台,服务“三农”,助力全县脱贫攻坚和乡村振兴。

发展扶贫产业 助农户持续增收

炉霍县农牧科技供销合作局以“供销社+农业园区+集体经济+电商”模式发展“飞地”扶贫产业,产业扶贫效果显著。按照“龙头企业+合作社+集体经济+贫困户”的股权量化“4+”飞地经济模式,2017年依托甘孜州盛煌农业发展有限公司,投入资金3000万元,建设冬暖式蔬菜钢架大棚100栋,将50个贫困村纳入“飞地”产业扶贫项目。通过“飞地”项目的建设,使48个贫困村获分红288万元,实现村集体增收收入57.6万元,带动974户人均增收1000元以上、3910名贫困人口人均增收600元以上。2018年将全面实施“飞地”扶贫产业,计划新建冬暖式蔬菜钢架大棚100栋,使38个贫困村和24个非贫困村受益。

构建扶贫产品供销体系,解决农产品销售难问题。炉霍县委县政府高度重视和大力支持基层中心供销合作社建设,全面统筹配置资源,因地制宜、按需

所求将原斯木镇镇公所办公用房300余平方米,无偿划拨用于斯木镇中心供销社建设。该中心由炉霍县农牧科技供销合作局利用深度贫困村供销合作社产业扶贫资金投资100万元新建,设有“三部一室五中心”,包括综合服务部、公共服务部、产销服务部等“三部”,农残检测室和绿色农资服务中心、便民惠民服务中心、扶贫产品展示中心、电商服务中心、实用技术培训中心等“五中心”,主要为斯木、仁达、宜木等3个乡镇的农牧民提供绿色农资供应、农特产品代销、日用消费品代购及生活缴费代充代交、物流快递代收代寄、需办事项代理代办等日常生产生活中的“帮代办”服务。同时整合力量,联合专业合作社、龙头企业等新型农业经营主体,组织农业专家、技术骨干开展“四新”(新技术、新品种、新机制、新模式)农业生产实用技术培训,提高农牧民生产技能。通过与省农产品经营集团合作,将炉霍县农产品列入贫困县的贫困产品,加入由云贵蒙B2B线上“四川扶贫”产品交易系统及线下扶贫产品实体店经营网络,让炉霍县农产品顺利进入城市社区、进入北上广深一线城市,有力解决了县域农产品销售难的问题,带领农牧民增收致富,助推全县脱贫攻坚。

积极构建农产品溯源及质量检测体系,确保农产品质量。炉霍县委县政府高度重视农产品溯源及质量检测体系建设,一是在锦江区政府的大力支持下,由

四川天府大弘农业开发有限公司实施了飞地产业扶贫园区智慧农业建设项目。通过物联网技术体系,设置农田及大棚气象环境监测站、土壤墒情监测站,对与植被和农作物生长密切相关的土壤、水、光照、热量等农业气象环境因子进行连续监测调节,同时将采集到的所有相关数据上传至电子科技大学与四川天府大弘农业开发有限公司共同成立的智慧农业大数据中心,通过大数据中心科学的分析,从而为农业生产、农业环境管理工作提供相应的科学数据和决策依据。通过物联网监测和可视化溯源及质量检测体系建设,确保了飞地园区蔬菜产品质量。让消费者通过可视化溯源,真正认识到来自高原的放心绿色食品。二是通过四川省供销社农产品经营集团合金诺认证中心的产品质量认证,推动了炉霍县有机绿色农产品的品牌建设,有力保证了贫困村集体经济持续增长。

炉霍县农牧科技供销合作局将结合“四川扶贫”产品交易系统及线下扶贫产品实体店经营网络,让炉霍县农产品顺利进入城市社区、进入北上广深一线城市,有力解决了县域农产品销售难的问题,带领农牧民增收致富,助推全县脱贫攻坚。

达州市达川区供销社“十到位”助推脱贫摘帽



近日,笔者了解到,今年以来,四川省达州市达川区供销社强化责任担当,增强决战意识,做好“十到位”,全面助推脱贫摘帽工作。

一是下沉走访到位。按照达川区委区政府要求,机关全体干部职工迈开步子逐户走访,俯下身子仔细聆听,撸起袖子真抓实干,以务实作风切实帮助群众脱贫奔康。二是精准帮扶到位。第一书记、驻村工作队和帮扶责任人加大帮扶力度,开展“真心帮、情感帮、政策帮、激励帮、精准帮”,针对贫困户致贫原因,找出“病根”,对症下药,帮扶成效显著。三是政策宣传到位。第一书记、驻村工作队和帮扶责任人都熟悉政策、了解政策、掌握政策,切实加强政策宣传力度,做到家喻户晓。四是信息沟通到位。第一书记、驻村工作队和帮扶责任人经常与贫困户沟通交流,一笔一笔算好账,实现信息沟通全覆盖。五是驻村工作到位。驻村工作队根据贫困户家庭

实际情况,因地制宜、科学规划,积极与村“两委”研究,实施有针对性的脱贫举措。六是资料完善到位。机关和驻村工作队一直注重资料的收集与完善,在实施帮扶的过程中,加强资料的收集与归纳,及时整理归档。七是后勤保障到位。机关强化后勤保障,帮扶责任人下乡帮扶所需车辆实行统一安排,并切实加强驻村工作队的生活保障。八是认可度提升到位。以“民情户通”活动为切入点,持续抓好贫困户与非贫困户的走访慰问,及时了解村情民意,及时解决具体问题。政工股加大对帮扶工作的日常督查,采取电话抽查、随机暗访等方式,督促帮扶责任人和驻村工作队开展好帮扶工作。十是率先垂范到位。达川区供销社党组书记、主任张伟带领班子成员率先垂范,常深入基层,与百姓同政策、算收入、拉家常,及时发现和解决问题,当好机关干部脱贫攻坚的领头雁。通讯员 严正奎 胡振华 文/图

成都市金牛区供销社传达 全区安全生产工作会精神

近日,成都市金牛区供销社召开党工委(扩大)会传达落实全区安全生产工作会精神。金牛区供销社党委书记、主任赵黎明提出四点工作要求。

一是认真完成资料报送。对照《2018年省政府安全生产巡查任务分解表》(2018年成都市区(市)县安全生产工作考核办法任务分解表),按照时限和要求完成相关资料报送。二是认真整理各类资料。按照金牛区2018年安全生产工作责任书要求,收集整理各类安全生产的工作资料,为系统年终目标考核做好准备。

三是认真做好城市风险评估工作。按照城市风险评估相关工作要

求,结合系统实际,认真做好评估相关工作。

四是扎实做好四季度安全生产工作。赵黎明表示,四季度是生产安全事故的高发期,机关和各企业要警钟常鸣、高度重视安全生产工作,全面落实企业主体责任,加强安全检查,强化隐患排查,确保消防通道畅通和用电安全,确保隐患整改到位、确保系统安全稳定。

特约记者 王永荣

会计档案遗失公告

因公司档案室多次搬迁,档案管理员变化大,不慎遗失2016年及其以前会计档案。
特此声明

四川虹雳来烟花爆竹连锁有限公司
2018年10月24日

会计档案遗失公告

因公司档案室多次搬迁,档案管理员变化大,不慎遗失2017年及其以前会计档案。
特此声明

成都吉顺烟花爆竹连锁有限责任公司
2018年10月24日

什邡市供销社到泸县、射洪县考察

近日,四川什邡市供销社党委委员、副主任董伟、吕厚勇率该市部分国家级、省级农民合作社理事长(负责人)、行政村支部书记(村主任)及市社相关股室负责人到泸县、射洪县考察学习供销合作社综合改革及“乡村振兴战略”实施规划和建设。

在泸县,考察学习组一行先后前往喻寺镇谭坝供销合作社和泸县云龙镇供销合作社进行了实地考察,详细了解泸县在新型基层建设和“三社融合”工作中的发展思路和主要措施,考察组认为

泸县在深化供销合作社综合改革过程中,坚持以农民社员主体、供销合作社社社主导、主办、主管的重要原则,积极打造服务“三农”的主要载体,上下联动,加强协作,使得泸县在共同推进新型基层建设方面的“三社融合”发展模式思路具有开创性,同时,市级财政对发展新型基层供销合作社和创建为市级示范合作社的给予改革专项资金补贴,县、镇(街道)也为基层供销合作社建设给予相应扶持的做法非常有借鉴意义。

在射洪县,考察学习组到射洪县供

销社机关考察选配理事会、监事会班子,完善“三会制度”;而后前往该县供销社参股(控股)企业四川安浪家纺有限责任公司、县嘉丰农资连锁有限责任公司、县供销社百货商场、射洪电商产业园(电商运营服务中心)详细了解射洪县在开放办社、参与合作经营、资产规范运营、确保资产保值增值、积极投身为农服务一线的好经验和做法。考察组认为:射洪县供销社以综合改革为牵引,充分发挥了该县供销社在农村流通的主导地位和优势,发挥了农业社会化服务应有的作用。

特别是整合了该县涉农电商企业5家,与“天猫、京东、苏宁易购”等全国知名电商企业建立了合作关系,推出“射洪赶场网”,充分发挥供销社农村电商“国家队”的作用,推动经营体系和服务体系发展等做法值得学习。

什邡市供销社将以此次考察为契机,充分借鉴泸县、射洪县在供销合作社综合改革方面的经验做法,进一步积极探索、创新适合自身发展的道路和模式,全力推进什邡市供销合作社综合改革工作。
通讯员 李磊